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Propagace zemědělství TV cyklem „Žijeme jídlem!“
18. 11. 2024

Agrární komora ČR navázala na sérii tří předchozích úspěšných sérií televizního cyklu Žijeme jídlem,
zaměřeného na propagaci českého zemědělství, a především na představení detailů a zajímavostí z
náročné živočišné výroby. V každém z celkem osmi dílů představujeme jednu z farem, podniků nebo
družstev,  věnující  se  zemědělské  prvovýrobě,  některému  z  chovů  hospodářských  zvířat,  nebo
navazujícímu zpracování produkce.

Cílem každého z dílu je ukázat nejenom každodenní náročnou práci bez ohledu na roční období, ale
také všech navazujících širších souvislostí, které s touto činností velice úzce souvisí. Protože práce na
poli, nebo ve stáji je bezprostředně propojena s péčí o krajinu, o kvalitu půdy a vody, ale i ovzduší.
Farmy a zemědělské podniky zajišťují lidem žijícím na venkově práci, ale jsou také přímo zapojeny do
života každé z obcí, ve kterých působí. Zaměřili jsme ale také na to, jak významní jsou pro každou
firmu právě její zaměstnanci či jakou vazbu mají zemědělci na místo kde podnikají.

Ve svých cestách po České republice jsme se postupně zastavili na Farmě Poustka v Karlovarském
kraji, na Rybářské chalupě rodiny Raabových v Jihočeském kraji, ve společnosti Agra Řisuty u Slaného,
na Farmě Škodových na Vysočině, v ZOD Brniště u České Lípy, na Farmě Prčice ve Středočeském
kraji, ve společnosti Milknatur u Plzně a natáčení jsme zakončili v ZD Bernartice v Jihočeském kraji.
Konkrétně se pak na těchto místech podíváme třeba na dlouhý výkrm drůbeže, chov masného a
dojeného skotu,  výkrm a zpracování  krůt,  navštívíme minimlékárnu i  řezníka a  masnou výrobu,
zjistíme, jak funguje bioplynová stanice a seznámíme se také s principy a významem precizního
zemědělství.

Vysílaní na celoplošné platformě TV Stream již bylo zahájeno a postupně jsou zveřejnovány dva díly
týdně  (odkaz  stream.cz/zijeme-jidlem).  Celý  cyklus,  který  vznikl  za  finanční  podpory  Ministerstva
zemědělství, bude následně k dispozici na stránkách AK ČR a na Facebooku, a tedy volně k dispozici
pro všechny zájemce. Pojďte se tedy s námi podívat, jak „Žijeme jídlem!“.

Upoutávku naleznete zde - nebo po kliknutí na obrázek níže
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https://www.stream.cz/zijeme-jidlem
https://www.youtube.com/watch?v=Px5Hx9BIfco

